

В области

Чтобы Лесной стал территорией опережающего развития...

ГУБЕРНАТОР Свердловской области Е. Куйвашев и гендиректор «Росатома» С. Кириенко договорились продолжить работу для того, чтобы Новоуральск и Лесной обрели статус территорий опережающего социально-экономического развития.

По закону ТОРы создаются на 70 лет. В течение этого времени инвесторы, вкладывающие средства в создание новых производств, смогут пользоваться внушительным пакетом налоговых и таможенных льгот. Кроме того, для них вводятся особые правила пользования землей и получения госуслуг.

Идея о создании ТОР в уральских атомных городах получила поддержку Президента России В. Путина. Госдума уже внесла соответствующие поправки в законодательство. Второй шаг — включение наших городов в федеральный перечень ТОР. В ближайшее время спецкомиссия Министерства экономики и развития России приступит к рассмотрению заявок Лесного и Новоуральска. Ожидается, что вопрос будет окончательно решен к концу лета.

Губернатор отметил: «На этом этапе нам нужно объединить усилия. Для нас чрезвычайно важно, что „Росатом“ уделяет огромное внимание не только своим предприятиям, но и развитию инфраструктуры закрытых городов».

В этом году Лесному, как и другим уральским ЗАТО, госкорпорация выделит дополнительно 200 миллионов рублей.

по инф. СМИ

Продолжая тему

Свету на улицах быть!

РЕШЕНИЕМ Думы городского округа «Город Лесной» от 03.03.2016 № 436 в целях оптимизации расходов местного бюджета на территории Лесного утвержден новый график включения и отключения устройств наружного — уличного освещения. Согласно пункту 2 этого графика с **21 мая по 31 июля** его планировалось отключить полностью.

ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и МУП «Энергосети» — ответственные за содержание и эксплуатацию сетей электроснабжения при включении (отключении) освещения в городе руководствуются вышеобозначенным решением Думы ГО.

Вместе с тем, установив период полного блокирования уличного освещения, администрации выдано предписание ОГИБДД ОМВД России по г. Лесному об организации исполнения требований пункта 4.6 ГОСТ Р 50597-93, **не допускающего 100%-ного отключения освещения.** Данное требование направлено на обеспечение безопасности дорожного движения. Кроме того, в отношении администрации за нарушение установленных норм и правил ГОСТа возбуждены дела об административных правонарушениях.

На основании вышеизложенного, **и. о. главы администрации Ю. ИВАНОВ** попросил народных избранников на ближайшем заседании вернуться к пересмотру вопроса об организации наружного (уличного) освещения округа в летний период.

К. РУБЛЕВА

Разворот

Жилищно-коммунальный «офшор»

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 2

ОПРОШЕННАЯ Окуловская пояснила, что по заключенным договорам «Клен» не способен осуществить подрядные работы самостоятельно, в связи с чем им заключены договоры с предпринимателями. По ним Общество поручает и оплачивает, а предприниматели принимают на себя обязательства своими силами и материалами выполнять работы.

Опрошенная владелица ИП **ЛИМОНОВА** (ЖЭК № 1, 2) объяснила, что в соответствии с адресным списком ею обслуживается **66 домов**, из которых в **40-ка** ею вдобавок производится уборка лестничных клеток! Общая площадь по содержанию земельных участков составляет **105 336 кв. м**, а по уборке лестничных клеток — **7 285, 10 кв. м**. Вся указанная площадь, внимание (!), **убирается лично ею!** Ну, прямо «мистер Пропер»!.. Поми-

мо всего прочего С. Лимонова пояснила: **штата работников не имеет.** На опросе гражданка подтвердила и факт отсутствия у нее договорных отношений на закупку материалов.

Рассматривая и объективно оценивая возможность выполнения такого объема работ одним физическим лицом, у правоохранителей, естественно, возникли стойкие сомнения относительно объемов действительно выполняемых данным ИП работ и их надлежащей реализации.

Кроме того, на руках у органов находится копия объяснения дворника **М. МАХАРАТКИНА** от 30 марта. В нем содержится информация о том, что он очистил крыльцо подъезда дома № 17 по ул. Карла Маркса 20 февраля. М. Махараткин открыто заявил, в ИП Лимонова он официально не трудоустроен, а сведения, якобы данные им 30 марта, не соответствуют действительности, т.к. он не давал их, а подписывал

в документе ему не принадлежит. В ИП, по сути, занимающегося мошенничеством, Махараткин, как и остальные сотрудники, работает, как видим, без соблюдения его трудовых прав! При этом человек убирает **10 жилых домов округа** и их придомовые территории: дом № 25 по ул. Белинского, дома №№ 13, 17, 19, 21 по ул. К. Маркса, дома №№ 18, 20, 22, 26 по ул. Победы, дом № 39 по Компроспекту. Вдобавок мужчина обратил внимание представителей ОМВД на то, что когда стал работать на ИП, то от жителей не раз поступали жалобы на отсутствие зимой уборки дворов из-за чего образовывалась опасная колея на проезжей части.

Помимо Махараткина нашлось еще немало подтверждений с участием свидетелей тому, что нынешняя схема ЖКХ не только коррумпирована, но и зарабатывает многочисленными нарушениями российского законодательства, не платя налоги и не исполняя взя-

ты на себя обязательства перед собственниками МКД, зато исправно собирая немалые суммы за бездельствие и непрофессионализм.

В связи с тем, что проверкой установлена часть невыполненных работ в полном объеме со стороны подрядной организации, то в действиях директора ООО «Клен» Е. Окуловской формально содержатся признаки преступления, предусмотренного **ст. 159 УК РФ.** Поскольку пока не представилось оснований для возбуждения уголовного дела в отношении нее и зам. директора «Технодома» Акулова по признакам состава преступления, предусмотренного **ст. 160 УК РФ**, нет.

Меж тем, надеемся, что правосудие все-таки восторжествует, и виновные понесут справедливое наказание. Редакция следит за развитием событий. ■

Фотофакт

Вместо детской площадки — кучи земли и мусора!

Проблема с «бородой»



Лесной. Двор по ул. Ленина, 124. ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

ЕЩЕ С 17 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА ПО 6 МАРТА ТЕКУЩЕГО ГОДА ЦЕХОМ 008 КОМБИНАТА «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР» ПРОВОДИЛИСЬ ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ ПО РЕМОНТУ ВОДОПРОВОДА В РАЙОНЕ УЛ. ЛЕНИНА, 124.

М. МАРИНИНА

Коммунальщики обещали и «клялись», что **до 15 мая** восстановят территорию в прежний вид. За окном не только

конец июня, но и все те же горы глины на раскуроченном придомовом участке.

Согласно «Порядку проведения земляных работ на территории городского округа «Город Лесной» и его пункту 5.7, восстановление газонов после строительства, реконструкции и ремонта сетей инженерно-технического обеспечения выполняется следующим образом: а) обратная засыпка, б) горизонтальная планировка участка, в) отсыпка растительным грунтом и г) посев травы. Акт завершения

земляных работ и приемки восстановленных элементов благоустройства, подписанный МКУ «УГХ», представителями заинтересованных организаций и учреждений с указанием ее даты, является документом, подтверждающим срок сдачи земляных работ и восстановления внешнего облика территории.

Жители близлежащих домов к МКД 124 не первый раз обращаются к главе администрации Лесного с требованием обязать организацию, проводившую земляные работы, незамедлительно благоустроить их двор, составить акт о выявленных фактах нарушения порядка проведения земляных работ и правил благоустройства и направить его должностным лицам, уполномоченным на составление протоколов о совершении административного правонарушения, предусмотренного статьями 9-1 и 17 областного закона от 14.06.2005 г. № 52 «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», в связи с тем, что на этом объекте неоднократно нарушались правила благоустройства и правила проведения земляных работ, установить ответственных за осуществление контроля за ходом и завершением раскопочных мероприятий и привлечь виновных лиц к дисциплинарной ответственности за ненадлежащее исполнение своих прямых обязанностей. ■

В стране

Выращивать запрещается...

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА в окончательном чтении приняла закон, запрещающий выращивать в России генетически модифицированные растения и животных (ГМО).

По новому закону выращивание растений и животных с измененной генетической программой разрешается исключительно в научных целях. Для употребления в пищу ГМО выращивать на территории России запрещается, за нарушение этого закона определена административная ответственность (10-50 тыс. рублей для должностных лиц и 100-500 тыс. — для юридических лиц).

по инф. СМИ

К вашему сведению

Сообщить о зарубежных активах и счетах...

С 1 ИЮЛЯ 2015 года по 30 июня 2016 года в соответствии с Федеральным законом от 8 июня 2015 № 140-ФЗ можно сообщить о своих зарубежных активах и счетах в налоговый орган по месту жительства или в ФНС России.

Добровольное декларирование направлено на освобождение от ответственности за ранее совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного законодательства, а также позволяет передать активы от номинального владельца бенефициарному (реальному) владельцу без уплаты налога.

Форма специальной декларации и порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделах «Деофшоризация и декларирование зарубежных активов» и «Прием специальных деклараций (декларирование активов и счетов)».

ФНС России обеспечивает конфиденциальный режим хранения поданных специальных деклараций, не имеет права передавать содержащиеся в них сведения третьим лицам и использовать их для целей осуществления мероприятий налогового контроля.

УПРАВЛЕНИЕ ФНС РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ